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Gymnázium Nové Město na Moravě dokončilo za podpory Kraje Vysočina a evropských
fondů ambiciózní projekt s názvem Badatelská půda. Žákům krajské střední školy přináší
zcela nové možnosti pro praktickou a inovativní výuku. Moderní půdní vestavba přeměnila
dosud nevyužité prostory na špičkové zázemí pro jazykové i polytechnické vzdělávání
zaměřené na digitální technologie.

Celkové náklady na stavební část projektu dosáhly 14,5 milionu korun včetně DPH. Financování
zajistila kombinace evropské dotace ve výši 8,35 milionu korun, státní podpory a vlastních
prostředků Kraje Vysočina. Špičkové vybavení čtyř nových učeben přišlo na dalších 10 milionů
korun. „Naši žáci mohou už od prvního ročníku pracovat na reálných projektech, ale i na
experimentech a využívat například učebnu 3D technologií nebo polytechnickou dílnu. Aktuálně jsou
k dispozici 3D tiskárny i 3D skener, drony, robotické rameno, stolní CNC frézka i řezací plotr nebo
multimediální zařízení, které umožní studentům vlastní profesionální správu sociálních sítí.
Mimochodem oceňuji spolupráci školy s absolventy. Ti dokážou motivovat své mladší spolužáky ke
smysluplné mimoškolní práci,“ uvedl hejtman Kraje Vysočina Martin Kukla, který si moderní
pracoviště prohlédl.

Projekt Badatelská půda se zaměřuje na rozvoj tzv. STEM výuky, tedy vzdělávacího konceptu
propojujícího vědu (Science), technologie (Technology), inženýrství (Engineering) a matematiku
(Mathematics). Cílem je rozvíjet u studentů kritické myšlení, kreativitu a schopnost řešit komplexní
problémy v praxi.

Nová badatelská půda představuje významný krok ke zkvalitnění vzdělávání na Vysočině.
Gymnázium tímto projektem reaguje na rostoucí požadavky trhu práce i vysokých škol, které kladou
důraz na technické dovednosti, digitální gramotnost a schopnosti vedoucí k inovacím. Další projekt,
který nyní škola ve spolupráci se svým zřizovatelem - Krajem Vysočina připravuje, je výstavba
domova mládeže, který má škole rozšířit možnost vzdělávání žáků z celé republiky. Gymnázium
Vincence Makovského Nové Město na Moravě totiž nabízí i obor se sportovní přípravou zaměřený na
biatlon, běžecké lyžování, severskou kombinaci a rychlobruslení, ale i na atletiku, cyklistiku a fotbal.
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